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Ypok Nel

C noHATHEM MHOKECTBA Mbl BCTPEYAEMCsi IIOBCIO/TY, TOJIBKO YACTO Ha3bIBAaeM MX HHA4YE.
Tax MHOYKECTBO TITHI{ Ha3KIBaeM CTaeH,
MHOXECTBO KOHEii HasbIBacM TabyHom,
MHOXECTBO OBEIl Ha3bIBAEM OTAPOi,
MHOXECTBO KOPOB Ha3HIBAaCM CTAXOM,
MHOXeCTBO Kopabeii HasbiBaeM roTom,
MHOKECTBO CaMOIIETOB HA3BIBACM ICKAAPHIIbeii,
MHOXeCTBO GyKB Ha3sIBaeM andaBATOM.
3HAa4HT, MHOXKECTBO 06PA3YIOT HPEIMETHI, YHCaa, GyKBEI,
CJI0BA, 00beTHHEHHBIE KAKAM-TO 00IIMM CBOHCTBOM
IlpeMeTs W CYIIECTBA, BXOISIHE B MHO)KECTBO, HA3EIBAIOT 3/IEMEHTAMH 3TOTO
MHOXecTBa. HampumMep, BopoOeli — dIeMeHT MHOKeCTBa MTHIL.
3amanus. 1. HazoBu 3 31eMeHTa MHOKECTBA SITOJL.
2. Ha3oBu 4 31€eMeHTa MHOXECTRA OBOMIEHE.
YacTo MHOKECTBO 3a/1a10T IEPEUHCIIEHHEM €TI0 IEMEHTOB.
Hanpumep, MEOXecTBO GykB B ciose KBAJIPAT cOCTOHT U3 7 3/IEMEHTOB —
K, B, A, 1, P, A, T, koTopble 3anmchiBaroT B purypHsix ckobkax { K, B, A, I, P, A, T }.
Taxoe MHOKECTBO 0GBMHO 0G03HAYAOT 3arIaBHOK OYKBOi, HampUMep:
M={K,B, A, JI.P, A, T } — muoxectso Gyxs ciosa KBAJIPAT.
3anmimeM MHOXECTBO THCEN YePe3 MEPEUUCIICHHE ero JICMEHTOB:
A=15,1,3,8}.
Ecrmm A — MHOXKECTBO JaHHBIX YHCell, TO yucaa 5, 1, 3, 8 — 3JIeMEHTBI 93TOr0 MHOKECTBA.
JIBa MHOKECTBA PABHBI, €CJIH OHH COCTOSIT H3 OJHHX H TEX 7K€ 31EMEHTOB.
Ecma mBoxecTBa A 1 B paBHEI, To mamyT A = B, a ecri He paBHBI, T0 A # B.
Ipumep: myete M={1,8,3,5},

H=1{3,581}
K={1825}
J={1,8,3,4,5}.

M = H (B HHX OZHH H T€ € IEMEHTBL, HO 3aIMCAHHbIE B PA3HOM IOPSIKE).
M #K (B HHX He BCe IeMEHTH OJIAHAKOBHI).
M #JI (B MuOskecTBe JI eCTh 37eMeHT, KOTOPOro HeT B MHOXKecTRe M).
3amucs | M |= 4 03HaYaeT: MHOKECTBO A COCTOAT H3 4 YHCEN (3JIEMEHTOB).
Ecnu B MHOXeCTBE HET 3JIEMEHTOB, TO F'OBOPST, 4YTO OHO ITyCTOE.
MHOXECTBO He cojiepXKariee HA OIHOTO HIeMeHTa Ha3hIBAIOT MyCTHIM MHOKECTBOM H
0603HAYAI0T CUMBOTIOM .
1. II— MHOXECTBO NMPEIMETOB HAXOSIIAXCS B TBOEM MEHATE.
3anuiy nepevncIeHHeM 3To MEOKeCTBo I1={ ... }
2. Y - MHOXeCTBO YPOKOB, KOTOPBIE 10 PACIHUCAHUIO B BALIEM KJIACCE 110 CpellaM.
3anuimm nepeyrcieHHeM 3T0 MHOKECTBO Y = { ... }
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Cps13b MEX/Ty MHOKECTBAMH H HX DIIEMEHTAMH BEIPAKAIOT OOBIYHO C MOMOMIBIO BHICKA3BIBAHHIA.
Bericka3sIBaHHS MOTYT OBITH HCTHHHBIME HIIH JIOXKHBIMH.
Onpesieny HCTHHEI WITH JIOKHEI BRICKA3BIBAHAS
a) 5<6
6) ampen - BeCEHHHIT MECSIT
B) TPEYIOJIbHUK — FeOMETpHuiecKas Gpurypa
r) §<2
J1) HOSOpb — JICTHHI Mecs1]
€) Ko03a — XHIIHOE JKHBOTHOE
Tpeanoxenns, B KOTOPBIX HEJIb3s ONPENETHTh, HCTHHHBI OHH HITH JTOKHBI, He
SIBJISIOTCH BhicKaspiBannem. Hanpumep: “/la 31pacTByeT MHp BO BceM mMupe!
JInst XpaTKOCTH 3aIiCcell MHOIHE MAaTeMATHICCKHE BHICKA3BIBAHHS H300paKalOTCA
CHEUMATHHBIME 3HAKAMMU: € - 3HAK NPHHALICKNT, € - 3HAK HE IPHHALICHKHAT,
Hanpumep. Ecrm A={1,2,3,4}, 0 3€ A, 5¢A.
Yopaxnenns:
1. /I - MHOXECTBO JiHeH He/ie/H. 3auIIM IIePEYHCICHAEM 3TO MHOXKECTBO
A={..}. Haitm A
Tomuepkan BepHBIe BhicKa3biBanus: Bropaak € /I, Bockpecenne & JI.
2. M - MHOXECTBO MECALEB rO/A. Al EPCHHUCICHHEM 3T0 MHOXKECTBO
M={..}. Haiimu| M|
IMoauepkHy BepHEIE BHICKa3biBanus: 3umMa € M, aexabpe ¢ M.
3. B - MHOXECTBO BpEeMEH ro/a. 3aliiy epeIHCICHHEM 3T0 MHOKECTBO
B={...}. Haim |B|
4. Toctasb BMecTo [ HeoOXoaMMble 3HAKH € WM &
a) JI — MHOXECTBO JIETHHX MECSAIICB.
Mait O J Mo 01
Asryer [ I Cenmsibps [1J1
6) 3 — MHOXeCTBO 3UMHHX MECSILICB
SeBaps [ 3 Hosiops [ 3
Oxrabps (1 3 Mapr O 3
5. Tlo xakoMy MpH3HAKY COCTABIECHO MHOXECTBO
a) A= {BecHa, Jleto, Ocens, 3uma}
6. Tlo naHHOMY PHCYHKY Haii/Ii YHCIIEHHOCTH CIEAYIOIIMX MHOXECTB

M i 1§ H
| B | - BepuIHH TPeyroNbHAKOB (TOYEK, OTMEUEHHBIX OyKBaMH);
| O | - pasmHIHBIX OTPE3KOB;
| T | - pasmE=HBIX TPEYrOMBHHKOB;
TIpoBepurs BhmonHAeTes i popmyna:  |B|+|T|=|0| +1




[image: image4.jpg]Vpok No3

TTpuBeséM NpUMEPE! MHOXKECTB:
1) reomerpuyeckas Gpurypa — 3TO MHOXKECTBO TOYEK,
2) CNOBO — MHOXECTBO OYKB,
3) npeIokKeHHs — MHOXECTBO CIIOB.
MmuoxxecTBa MOTYT GBITh KOHeuHE! ( 2; 3 ) My GeckoreqHsI (1 ).

Ilepecevennem ABYX MHOKECTB
Ha3BIBAIOT HX 061IYI0 YaCTh

TepeceYeHrue MHOXECTB

0003Ha4aeTCH CUMBOJIOM (M)

1. HaiinuTe mepecedenre MHOXECTB

A NB
1)A={3;51},
B=£5:9}.
2)A={8;2;6,4},

B={4;1;9;6}:
NA={xTPY}
B = {p;m 1 x}.
3. Haiiure mepecedenne MHOXKECTB
ANBnNnC
M=12: 5,139},
Bi={1,7:2,5);
C={5417}.

5. CocTaBb yC/I0BHE 3aJ1a4H 110 PUCYHKY

A —12 pereit

O0beHHeHHEeM IBYX MHOKECTB HA3hIBACTCH
MHOKECTBO BCEX 3/IEMEHTOB, NPHHA/IEKAIHX
JAHHBIM MHOKECTBAM.
Jns cocmasnenusn 06beOUHeHUs MHONICECTE HAOO K
INEMEHMAM NEPE020 MHOJICECmEa 00basume
Hedocmaioujue I1eMeNmbl 6MOPO20 MHOJCECMEA

A

O6neIMHEHAE MHOXECTB

obo3nagaeTcs cumsonom  \J

2. Haiinm 06beIMHEHHE MHOKECTB

AUB
1) A={3;5:4}.
B={1;4;5}.
2)A={6;3;2;4},
B={4;1;3;6}.
3N A= {mm; K a3,
B = {x; 1; &; c}.

4. Haiimn 00beiMHEHAE MHOMKECTB

B - 14 pereit

DKeKypeHs B
naaHeTapuit

9 nereit

Ixekypeds B
Tearp

AUB -?
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1. Haiinute nepeceuenne (A M B) 1 o6bemuenne (A U B) Maoxects.
M= {1;8;9}, IM=1{3;5;7;9},
N={7;8}. . N=1{2;4;57},

2. Haiij nepecedenne n o0beHeHne MHOKeCTBa OykB naHHbIX ciioB KIIYMBA, TABYH.
O6pa3zen pemennsi. O603Ha4MM MHOKECTBO OyKB, cofepxkauuxcs B ciose KITYMBA
6yxBoii M, a Oyks conepxanmuxcs B ciope TABYH 6yxsoit N.

M={K;JV;M;B; A}, N={T,A;B; V;H},

TOrAa MNN={V¥;b5 A}, MUN={K;J; V;M;B;A; T;:H}
3. Haiinm mepecedente i 00beTMHEHHE MHOXKECTBA OYKB IaHHBIX CIIOB
1) [1AP, 2) POTA, 3) IIKOJIA,
TPAJL. JIEHD. KOCA.

4. CocTaBb YCIIOBHE 3a/1a4H II0 PHCYHKY

A — 11 pereit B- 13 pereii

IKCKypeHs B
300napK

AUB - ?

5. Haiizm nepecedenye u 00beMHEHAE MHOXKECTRA 3IEMEHTOB TAHHBIX PUCYHKOB

Al

Dy
e 7
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1. Haitnure nepecedense (A M B) n o6vennenne (A U B) MEOXeCTB 351eMEHTOB PHCYHKOR.

| = \E %

2. Haiigute nepecedenne MHOxecTB OykB qanHHBIX c0B. COCTaBb H3 HHX HOBOE CJIOBO.

1) KOPA KPAB 2 2) AJJBBOM MOJEJb 5
3) KYJOH VJIHKA ? 4) CIUTOK TAJMCMAH ?
3. Haiiaure oObeiMHeHAe MHOXKECTB OYKB TaHHBIX clioB. COCTaBb M3 HUX HOBOE CIIOBO.
1) MEJb JAEJO ? 2) 3YbP BAP
3) COBA POJIb 2 4) CAI KIAL
Ypox Ne6

YacTs MHOKECTBA HA3LIBAETCS MOAMHOKECTBOM. A @
Ecnm Muoxecto M sBIIsieTcS IOIMHOXKECTBOM A, TO MEXKIY @
HWMH CTaBAT 3HaK C, 4 €CIN HEeT, TO 3HAK .

3anuce M c A unraercs: M sBIsieTcs IOIMHOXCECTBOM A.
3amace K & A unraercs: K He sBiseTCs MOIMHONKECTBOM A.

Bunmanme. 3uax € cmagumes medicoy snemenmami u
MHOJICECMBOM, @ 3HAK & MENCOY OBYMS MHOJICECMEAMU. 1
.

Hanpuwmep, 1 ¢ B, 1< B.

1. Haiture nepeceuenme (A M B) u o6semuuenue (A U B) MuoxecTs 5/1eMeHTOB PHCYHKOB.

o,

2. HaliiuTe nepecetdenpe MHOXeCTB OYKB TaHHEIX ci0B. COCTAB H3 HUX HOBOE CJIOBO.

1) MOCT ATOM ? 2) BATOH CTAHOK ?
3) BEJIYTA VIOJ ? 4) KAPTY3 BPAK ?

3. Haiinure o0hemHe e MHOMeCTB OYKB TaHHBIX J10B. COCTaBb H3 HUX HOBOE CJIOBO.
1) BASIH BAC g 2) MOPE METP 0

3) BOJIb KHHO ? 4) TAHK KOCA ?
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3apa9a 1. Pacmonoxm 8 371eMeHTOB B IBYX MHOXKECTBAX

M u H Tak, 9T00b B KaXJ0M U3 HEX OBIIO 110 5 AIEMEHTOB.
Pemenne, Eciu Bo MOXecTBE M HAXOIUTCS 5 3IIEMEHTOB,
u Bo MHOXecTBe H HaxoauTes 5 21eMeHToB,

T0 uX B cymme Oyger 5+ 5 =10. A ux Bcero 8.

3HauuT, JBa dnemenTa obmme, (10 — 8 =2),

TO €CTh MOMAJAT B UX NIEPECCUCHHE.

3anaga 2. 6 aneMeHTOB 13 30 NpHUHAIEXKAT U MHOKECTBY
M u MaOX)ecTBY H. MHOMecTBY M TIpHHA/TERKAT
16 3nementoB. MuoxectBy H npunamieur 18 a1eMeHTOB.
CKOJIBKO 3IIEMEHTOB He MPHHA/UISHKHT HH OJHOMY M3
JIaHHBIX MHOXKECTB?
Pemenne. 1) Tomsko MuOXkecTBy M npumagiexaT
16 - 6 = 10 (3neMeHTOB).
2) Tonmsko muoxectsy H mpumagrexar
18 — 6 = 12 (amemenToB).
3) Beex aeMeHTOB B 000MX MHOXECTRAX
10 + 6 + 12 = 28 (snemenToB). A mx Beero 30.
4) CKOIBKO 3IEMEHTOB He BXOJIST HA B OJHO 3 MHOKECTB?
30— 28 =2 (anemenTa ).

™ N

30

3. Pacrionoxu 4 anemenTa B MEOxkecTBax M u H Tak 4T06b OHM CO/IEPKAJIH COOTBETCTBEHHO:

a) 1o 3 anemenTta, 6) M — 3 snementa, H — 2 anementa.

4. Pacnionoxn 5 anementoB B MHOKecTBaX M 1 H Tak 4TOGb! OHH COZEPKAM COOTBETCTBEHHO:
a) 1o 3 anemenTa, 0) 1o 4 anementa, B) M ~ 4 anementa, H — 3 anemenTa.

r) M — 4 sniemenTa, H - 2 anementa.
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1. B xsacce 25 ydgennkos. Bee pedsra nocemator kpyxku. MX B mKose 118a, CIOPTUBHBIN 1
TEeXHHYECKHUH:

a) CIIOPTHBHEI KpysKok mocemaeT 19 pebsr, Texamgecknit 13. Kak 510 MoXeT GBITE?
Ilpon/LmoCcTpHPOBATH PENICHHE PHCYHKOM JIBYX MHOMKECTB.

6) B KaKIbIH KPyXKOK 3anucamich o 14 peGsar, npuueM 6 9e0BEK PEIIIIH OHOBPEMEHHO
3aHUMATHCS B 000X KpyXKax. CKONBKO YHEeHHKOB He 3aMUCATHCH HU B OJTHH KPYKOK

2. Haiiate 06keHenre MHOXeCTB OyKB MaHHKIX ¢1oB. COCTaRh M3 HHX HOBOE CIIOBO.

?

1) BJOK JAK d 2) BPAT JIEC

3) CTAIO THHA ? 4) KPEH KOHb ?
3. Halimute o0beuHeHne MHOXKECTB OYKB AaHHBIX c/10B. COCTaBb M3 HUX HOBOE CIIOBO.
2

1) CTOJB TOCKA ? 2) VIAB BOJA

4. Haiimate nepecederne (A M B) u o6bemnenne (A U B) MHOXeCTB 27eMeHTOB pHCYHKOB.

i)
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1. Hait4 HeH3BECTHOE CTI0BO
1) 9;5;8;3 1;9;7;4; 5 9:5
FOBKA KPAB ?
2 311;8;5 683 3;11;8;5;6

TPYBA THHA ?

2. HaiiTu Heu3BeCTHBIN PHCYHOK

1 3851 8

Mﬁ?

2) TOCKA KOCTb COK

o ?
kA

3 256 615 2561
o e
4 MOCT METP TEPMOC

L
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1. Haii/iu HeW3BeCTHBIE CJIOBA, YHCIIA, PACYHKH.

3;5;1;8;6 25855: ] 3:2;6

9

3;15;9; 8 2; 8; 6; 3;15 9:2;6

18; 6;9; 2 5:2:9 ?
4. 1956 963 153
KAT MUPAT ?

5. B xinacce 30 yyeHnKoB. 20 yueHHKA 3aHHMACTCS H3yYeHHEM aHTJIMHCKOrO S36IKa, 15
HEMEeIKOro u 6 YUYEHHUKOB U3y4aloT 00a s3b1Ka. CKOJIBKO Y4YEHUKOB HE H3y4aeT HHOCTPAHHBIX
SI3BIKOB?
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1. Pacnionoxmu 2 snemenTtos B MHOMecTBax M N u K
TaK, YTOOBI OHA COAEPIKATH COOTBETCTBEHHO T10:

a) 1 anemenry, 6)2 snemenTa.
2. Pacnionoxu 4 snemMenToB B MHOkecTBax M ,N u K

TaK, YTOOB OHH conepxaji COOTBETCTBEHHO [0

a) 2 HneMenTa,
6)M — 4 snementa, N —3 snementa, K — 3 anemenTa.

3. Haifiu HeM3BECTHOE CIOBO

3AJ1 JIEC 2

4. Halim HEM3BECTHOE COBO

YIroJql TJIYXAPb 2
5. Haii/ti HEH3BECTHOE CIIOBO
{2:8,3;1} £6:1:2) {2;83,1;6}
JIATIA HUBA 2

6. Haii/in HeH3BECTHOE CJIOBO

ORO

HOTA TEMA 2
7. Haiizu Hen3BeCTHYHO GYKBY

3256 169 6

I'PAJL MNEIKA 2

M




[image: image12.jpg]Hoschenue K ypoxy Ne2.

1.3anmmmy muoxkectBo H—  a@tabix opsosnagnex uncen. Hattmw | H |

O6pasen pemenns. 3anmmem nepedncienuemM MaokecTso H.
H={2,4,6,8}. |H|=4.
MHOXeCTBO ~ YETHBIX OJHO3HAYHEIX YHCEJI COCTOUT U3 4 DIEMEHTOB.

2.Tlo naHHOMY PHCYHKY HAH/IM YHMCJIEHHOCTH CJICAYFOIIMX MHOXECTB

K

M P H F

| B |- BepIIHE TPEYroNbHUKOB (TOYCK, OTMEHCHHBIX OyKBaMu);

| O | - pasnH4HBIX OTPE3KOB;

| T | - pasnMuHBIX TPEYroIbHMKOB.

ITposepuTs Bemommsercs 1 popmyna:  |B|+|T|=]|0| +1

O6pasen pemennsi. 3anuiiem NePevnCcICHUEM MHOKCCTBO BEPIIMH TPEYT OIbHHKOB:

B= {M,K,P, H,F }. 3uaunr, ux aucno |B|=5.
3aunreM nepedHcIeHHeM MEOXKECTBO PasiHIHBIX OTPE3KOB:

0= { MK, KF, KP, KH, MP, PH, HF, MH, PF, MF }. Hx aucio |O |=10.
3anuireM repevrcieHHeM MHOXKECTBO Pa3IHIHBIX TPEYTONbHAKOB:

T = { MKP, PKH, HKF, MKH, PKF, MKF }. Mx uaucio | T|=6.
Ilposepum Bemomnsiercs mm Gpopmyna |B [+ [T |=[0 | +1,

5+6=10+ 1. ®opmyna BepHa.
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1. CocTasp ycoBHe 3a7a49H MO PUCYHKY, B PELIATH 33/1a4y.

A — 15 ydernkon B - 17 yuenukos

PHCYHOK:
3AMHMA
nei3an

PHCYHOK:
JIeTHHEH
neiizax

8 yuenuxon

AUB -?

O6pazen pemenus.

VyuTenb NpeuioxkuI IeTaM HapacoBaTs neiizaxu: 3UMA mwm JIETO.
Tleiizan 3UMA Hapucosanu 15 gereit. Ileiizax JIETO napucopamu 17 nereii.
CKOJIbKO YSECHHKOB B KJIACCE, €CIH 0KA3aJI0Ch, 9TO 8 YHeHWKOB c/iami 1o 2 neiaxa: 3UMA
JIETO. Pe0st. He HAPHCOBABIIMX HH OJHOTO PUCYHKA, HE GBLIO.
1) Cxoxbko JeTeif HapHCOBAIIM TONBKO nei3ax 3UMA?
15— 8 = 7 ( y4eHHKOB).
2) CKoIIbKO AeTeli HapucOBallM TOJILKO neizax JIETO?
17— 8= 9 ( ygenuxos).
3) Cxoibko Aeteii B Kiacce?
7 + 8+ 9 =24 (yuenuxa).

IHoacuenue K ypoxy Ned.
OTBeTHI K 3a1aHHIO 5.
nepeccYCHUe OGBCZIHHEHHC nepeceveHue Oﬁ'BCIIE}[EHHe
a) 6)
.
B) r)
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1.Haiim nepeceuenne u 00beMHeHE
MHOJKECTBA DJIEMEHTOB JIAHHBIX PHCYHKOB.

Ob6pasen pemennsi. OG03Ha4MM MHOXKECTBO OTPE3KOB, H3 KOTOPBIX COCTABIIEH MEPBBIi
PHCYHOK 4epe3 A, MHOXKECTBO OTPE3KOB, H3 KOTOPBIX COCTABIEH BTOPOif pACYHOK Yepe3 B.
Haiinem nepeceuenne (A M B) u 06benunenne (A U B)
MHOXECTB 37€MEHTOB PUCYHKOB. Hanmoxum BTOpPOii pHCYHOK
HA [EPBLIH.

TlepeceueHneM IBYX MHOXKECTB Oy/IeT OOIIAst 4aCTh PHCYHKOB.

Jlns cocTaBnenns 0GheIMHCHAA MHOXKECTB, K OTPE3KaM IIEPBOT0
MHOXECTBA JOG&BHM HEIOCTAKIIHE OTPE3KH BTOPOIr0O MHOKECTBA.

2. Haitnu nepeceyenne (A M B) muoxects Gyks nanubix cios.  MOCT, CMOJIA.
CocTaBb U3 HAX HOBOE CIIOBO.

Obpasen pemenns. OG03HATNM MHOXKECTBO OyKB, cogepikammxcs B ciose MOCT 6ykBoii A, a
MHOXeCTBO OykB, comepammxcs B cnose CMOJIA wepes B.
A={M;0;C; T}, B={CMO;J;A},

Torna ANB={M;O;C }. U3 3mux 6yks cocrarisieM cjioBo COM.

3. Haitym o6nemnenne (A U B) muoxects 6yks panmbix cios.  JIAIIO, JIACT.
CocTaBb W3 HEX HOBOE CIIOBO.

Oopasen pemenns. O603HATNM MHOXKECTBO OyKB, coepxkamuxcs B ciose JIMLIO GykBoit A, a
MHOXecTBO OykB, cozepxkamuxcs B ciose JIACT uepes B.

A={IL ;I 0}, B={J;A;C;T}, Torna AUB={JLWI[;0;A;C;T}.
U3 stux 6yks cocraBnsem cnoBo CTOJIMLIA.

Otgers! K 3a1anuaM. 1. |>
2)

D @) _|._

’ 1)

2. 1) pak, 2) Monb, 3) yk, 4) IHCT. 3. 1) moziens, 2) apbys, 3) cmoBapk, 4) cKmal.
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1. Hosicaenne. Hamoxku BTOPOit PHCYHOK HA HEPBBIii.
Tlepeceuennem IBYX MHOKECTB Gy/eT 06Mmas 9acTh PHCYHKOB.

J11st cocTaBieHus 00beIMHEHHS MHOXECTB, K OTPE3KaM IepBOro
MHOXECTBa HOGBBHM HEAOCTAIONIHE OTPE3KH BTOPOTO MHOXKECTRA.

Otsersl K 3axannam. 1) 2)
R

2. 1) Tom, 2) HoTa, 3) myr wau ryn, 4) pak. 3. 1) GacHs, 2) MeTpo, 3) GUHOKIB, 4) CTaHOK.

Iosacnenue Kk ypoxy Ne7

T % o N 5) N D)

M M
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CIIOPTHBHBIH

6)

19

Iosacuenue x ypoxy Ne§

b

TeXHUYECKHi

13

(2

TeXHUIECKHIT

CIOPTHBHEIH

14

14

Pemenne.
1.19+13=32,
2.32-25=7, s="1,
3.19-7=12, a=12,
4.13-7=6, c=6.

Pemenme.
1.14-6 = 8, a=8,c=8,
2.a+c+6=22,

3.25-22=3. Tpoe pedsr He
3aMmiCcaIiuCh HH B OZIMH KPYXKOK.

2. Otsersl. a) Gokall, 6) Gpaclier, B) CTaIHOH, I') KOPEHb.
3. Orserbl a)cro, 0) aBa.

4. Ormser. A N B,

AUB

¢
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1. Haiim Heu3BeCTHOE CJIOBO

13,9,28,4,36 4,8,6,13 4,13
OYCTBIHSA nNYCK 14

Odpasen pemenns. [lepBas cTpouKa 3a1aHust — KIIOY K PEIICHIIO. 3 TaHHBIX dncen BHOpam
Te, KOTOPEIE BCTPEHAIOTCs B KaXK/AOM H3 JAHHBIX YACIOBBIX MHOXKECTB. AHAIOTHYHO, BO BTOPOM
CTPOUKE 3aJaHHs W3 JaHHBIX CJIOB clie/yeT BhIOpaTh obmme Oyksel I, ¥V, C ¥ U3 HHX COCTABUTH
cioso CYILL

2. Haifyin HeM3BECTHOE CIIOBO

56,1 9,3 6,35 56,1,9,3
NOPT JAP PEINA 2

Obpasen pemennst. MHOKECTBO THCEJ, 3aMICAHHBIX CIIPABA B [IEPBOH CTPOYKE 3a1aHAS , ECTh
O0BeAMHEeHIE TPEX JAHHBIX YHCIOBBIX MHOXKECTB A = { 5;6; 1}, B={9;3}, C= {6;3;5},
Toraa AUBUC={5;6;1;9;3}.

AHAIOTHYHO TIOCTYIIMM M CO BTOPOii CTPOUKO# 3a1anust. OG03HaYMM MHOKECTBO OyKB
ciiosa [TOPT gepes M, Gyks cnosa JIAP gepes N, a MHOxecTBo Oyks cioa PEIIA gepes K.

M={ILO;P;T}, N={;A;A}, K={P;EILA}.

MUN UK ={II; 0; P; T; II; A; E }. U3 qaunsix 6yks cocrasum cioso TOPIIEJIA.

3. Haiiin HeM3BECTHBIH PUCYHOK.

5947 9231 9

L

OGpasen pemennst. Uncio 9 sBisercs
nepeceveHneM (P TaHHBIX TUCIOBBIX MHOXKECTB
A={5947} B={9%2;3;1}.

HanoxuMm pucyHku apyr Ha Ipyra
OG6uias 4acTh COBMEIICHHBIX PHCYHKOB
M ABJISETCHA OTBETOM.

Orsersi k 3axamasm. 1. 1) 6ax, 2) Tpubyna.

s2)673)27 4)ﬁ.

2.1
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1. Haiiim Hew3BecTHOE CIOBO

3,6,9,1 2,3,7,9 6,1,2,7

>< ?

Obpasen pemennst. Haif 06be[iHeHAe TaHHBIX YHCTOBBIX MHOXKECTB, HCKIOUHB 061IIHE

anementsl. (A U B nocne mckmouenus o6umx snementos { 6; 1; 2; 7}).
Co BTOpOH CTPOYKOH 3aJaHHs OCTYIAEM aHAJOIHYHO.
HaoXim prcyHKH APy Ha Apyra,

H HCKTIOYHM UGH]HE DJIEMEHTEI.

OTBeThI K 33JaHAAM. 2. N (00BEJUHATD IEMEHTHI JAHHBIX PHCYHKOB,
HCKIFOYas obume)

3.18, 6, 5 (0OBbEIMHATD YHCIIOBBIE MHOKECTBA, HCKJIFOYHB OOIIHE IEMEHTHI).
4. TIAPK uim KAPIT (06be1MHATE MHOKECTBA GYKB JAHHBIX CJIOB, HCKITIOYas oGmne
JNIEMEHTBHI).
S5
30 Pemenne.
— 1.20 -6 = 14, xOMMIeCTBO YHEHWKOB H3Y4aIONMHX
TOJIBKO AHTJIMACKHIA S3BIK
2. 15 ~ 6 =9, KONMHYECTBO YUEHUKOB H3YqalOMHUX
TOJILKO HEMELKHH SI3BIK
3. 1449 + 6 = 29, KOMMYECTRO YHEHHKOB M3yHalONIAX
AHTTHHCKAT HEMEIKui HHOCTPAHHbIE S3BIKH
20 15 4.30-29 = 1, KOMMYECTBO YIEHAKOB HE H3yJarOlmX
UHOCTPAHHBIC A3bIKH
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OTBeThl K 3a1aHAIM. 1. a) 0)

M N N

K K

3. O6pasen pemennst. Pucynok, u300paxeHHEI ClIpaBa, COCTOUT
¥3 00BETHHEHNS SIEMEHTOB TeOMETPHYECKHX (UTYP, H300pakEHHEIX
clieBa.
Haxomum 06he/IMHeHIe MHOXeCTBA OYKB TAHHEIX CIOB.
A={3;A;J} B={JE;C}. AUB={3;A;J;E;C}.
W3 nannpix 6yks cocrasmsiem cioso CJIE3A.
4. JIVT wm I'VJL. ( CnoBo, COCTaBIEHHOE W3 NepeceyeHns MHOXKeCTBa OyKB JaHHBIX CIIOB)
5. IABJIMH. CnoBo, COCTaBIIeHHOE M3 00he IMHEHHsI MHOXKECTBA OYKB JaHHBIX CJIOB.
{I; M;I0; A; H; B} .
6. MOHETA. CioBo, cocrapiieHHOe H3 00beIMHCHUS MHOKecTBa OYKB JIaHHBIX CJIOB.
7. A.Tlepeceuenne MHOXeCTBA OYKB JTaHHKIX CIIOB.













